NMpeo6pa3oBaHus YMCNOBbIX norapugpmMmmueckmnx

BbjpgyKEeHNN
lq am%ne 3Ha4yeHue BeipakeHus (log,16) - (loge36).

Pemenne.
BrimostHuM nipeodpa3zoBaHus:

(log,16) - (logg36) =4-2 =8.

OTtBerT: 8.

2. 2. Haiifure 3HaueHue BRIpaKeHns 7 - 51854,

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

7.5%08% = 7.4 =28.

OtBerT: 28.

3. 3. Haiinute 3HaucHUE BHIPOKEHUS 3692

Pemenmne.
BrimoHuM npeodpa3oBaHus:

3610265 — (6lo%65)? = 25,
OtBerT: 25.

4. 4. Haiinute 3HaYeHHE BEIpaKEHHs O 2o 252.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

1
log) 52 =log, 22 = —510g22 = —0,5.

OtrseT: —0,5.

5. 5. Haiinute 3nauenne BeIpaxkenus log,8.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

3
log,8 =logy 2° = 510g22 =1,5.

Orser: 1,5.

6. 6. Haiinute 3Hauenue BeIpaxkenus logs60 —logs12.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

60
logs60 —logs12 = logSE =logs5=1.

OtBerT: 1.

7. 7. Haiinute 3Hauenue Beipaxkenus logs0,2 + log s4.



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

1
logs0,2+logy 54 = logs +log) 2> =—1-2=-3.

OTtBeT: —3.

8. 8. HalinuTe 3HaueHue BhIpaKEHUs log073 10— 10g0733.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

10 3
10g073 10 — 10g0733 = 10g0‘3 ? = —10g073 E = —10g0’30, 3 = —1.

OtBeT: —1.
. log;25
9. 9. HaiimuTe 3HaUYCHNE BHIPAKCHUS .
log;5
Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:
log,25
O83% _ logg25 = 2.
log;5
OrBerT: 2.
log;13

10. 10. HaliguTte 3HaueHre BhIpaKCHUS .
logy13

Pemenne.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
log;13  log;13
logyy13 %log7 13

OTtBerT: 2.

11. 11. HaiinuTe 3HaueHne BoIpaxkeHHd logs9 -log,25.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

1
logs9 -log;25 = 2logs3 - 2log;5 = 4logs3 - log:3 =4.

OrBerT: 4.
910g550
12. 12. HaiiguTe 3HaueHne BhIpOKCHUS Qg7

Pemenne.
BrimoHuM npeodpa3oBaHus:
910g550

_ 9log5507log52 — 9log5% _ 92 —81.
Qlogs2

OrserT: 81.
13. 13. Haiinure 3nayenue Beipaskenus (1 —log,12)(1 —loge12).



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

(1—1og,12)(1—1loge12) = (1 —10g,2-6)(1—logg2-6) = (1 —1—10g,6)(1 —logs2—1) = —log,6-(—loge2) = 1.

Otser: 1.
14. 14. HaiinnTe 3HaueHne BeIpaXkeHus 6log, V.

Pemenne.
BeimonanM npeobpazoBaHus:

1
6log, V7 = 6log77% =6- 510g77 =2.

OtrBerT: 2.

15. 15. Haiizure 3HaueHue BbIpakeHUs log o313

Pemenne.
BrImoauM nipeodpa3zoBaHus:

log ¢/313 = 6log;313 = 6.

OTBeT: 6.

16. 16. Hai logs18
. . HanJIUTC 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA 21 10g32 .

Pemenne.
Beimonnum npeobpasoBaHus:
logz18  log3(9-2) logz9+logz2  2+logz2
2+1logy2  2+log2  2+logs2  2+logg2

OTBerT: 1.

0g35
17. 17. HaiinuTe 3HaueHHE BbIPAKEHUS 10? 7 +log,0,2.
3

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

5
+log;0,2 = log;5 +log;0,2 = log;1 = 0.

OtBeT: 0.

18. 18. Haiinure 3naueHne BolpaxeHus log, ¢3-logs1,25.

Pemenne.
UcnonbzyeM dopmyiry

log,b-log.d =log,d -log.b

Nwmeem:

=1

EEN V)]

log) ¢3-1og;1,25 = log; ¢1,25-log;3 = log%

OTrBeT: —1.



19. 19. HaiinuTe 3HaueHNE BRIPAKEHS 5108549

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

1
510g2549 — 55-2-10g57 =17,

OtBer: 7.
20. 20. HaiinuTe 3Ha4€HNE BBIPAXKEHUS log%ﬁ 49.

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

log?;49 = (2-2log;7)* = 16.

OtBerT: 16.

21. 21. Haiigure 3HaYeHNE BHIPAKEHUS 53+logs2

Pemenne.
BrimonanM npeobpazoBaHus:

5itloes? — 57510852 — 125.2 = 250.

OTBerT: 250.

22. 22. HaiifuTe 3HaueHye BRIpaXKeHns 8210253

Pemenne.
BeimonnuM npeodpa3oBaHus:

8210g83 — (810g33)2 — 32 =0,

OtrBerT: 9.

V3

23. 23. HaiiuTe 3HaueHne BopaeHms 64/°%8V3,

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHu:

6410g3\/§ — (810g8 \/5)2 = \/52 = 3

OtBer: 3.
24. 24. Haiinure 3naueHue BoIpakeHus log,logs25.

Pemenmne.
BrimomHuM npeodpa3oBaHus:

1
log,logs25 = log,2 = 7= 0,5.

OtrBeT:0,5.

25. 25. Haiinute 3Ha4eHHE BhIpAXKEHUS Fhog2”
3



Pemenne.
BrimoauM nipeodpa3zoBaHus:

24 _24_12
3log2 T T T
OtBerT: 12.

26. 26. HaiinuTe 3HaueHue BbIpakeHUs log L Vv13.

Pemenmne.
BeimoHuM npeodpa3oBaHus:

1
log%\/ﬁz (—1)- 510g1313 =—0,5.

OtrBet: —0,5.
27. 27. Haiigure 3na4enue BoipakeHus log;8, 1 +logs10.

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

log;8,1 +10g;10 = log;81 = 4.

OtBerT: 4.

logqv/1
28. 28. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIpAXKEHUS 0g673.
logg13

Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

loggv13 %log613 _0.5
loggl3  loggld 7

OtrserT:0,5.

29. 29. BeluncIuTe 3HAUEHNE BhIpakeHns: (310223)108:2
Pemenne.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

(303087 _ (glog;2yloead _ 5

OTtBerT: 3.

log,12,8 —log, 0,8
5logy5 16

30. 30. Haiinure 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUS

Pemienne.
Hcmonb3ys cBoiCTBa TOTapu(pMOB, ITOTyIaCM:

log, 12,8 log,0.8 _ o255 log, B log,2* 4 _ 1
5logys 16 16108255 1695 4 4 '

OTBeT: 1.

log, 3,2 —log, 0,2
3logy 25

31. 31. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKEHUS



Pemenne.
Hcmonb3ys cBOMCTBA TOTapr(pMOB, ITOJTyIaeM:

log)3.2~l0g; 0.2 _lo&:55 _logy ¥ _logy16 4 _ o
3logy25 T o5loge3 T 9505 T 5 5 Y

OtBerT: 0,8.



